

窝心事 感动事 奇葩事

的哥的姐 那些行车中的事

出租车是一个城市形象的窗口，出租车司机更是这个窗口的“把关人”。他们几乎每天都要驾驶10个小时的车子，穿梭在城市每个大街小巷，他们目睹着每天发生的新鲜事。这些事，有的让人气愤，有的让人欢喜，有的让人忧愁。来让我们听听这些司机遇到的事儿。

■ 记者 张崑

人物1: 小张 工作年限: 3年

按几声喇叭被打

小张,今年30岁,3年前退伍回到老家合肥,开始从事出租车这一行业。

昨天,市场星报记者搭乘上他的车,随他一同欣赏合肥的风景,聆听在他身上发生的事。

车子沿北一环由西向东行驶,到达三线桥附近时,车流量突然增加,不少车辆不打转向灯随意变道,小张无奈只好刹车让位。

“为什么不按喇叭提醒下呢?”记者问。

小张笑了笑,“没用的,让一让能减少不少麻烦。上周二深夜,我开车行驶到金寨路与绩溪路交口,前方有一电动车行驶在主干道上,当时车上还带着一名女子。我就因为多按了几下喇叭,却遭对方大打出手。”

据小张介绍,当时,对方男子喝了不少酒,听到喇叭催促,车子立马停下,拉开出租车门对小张就是一顿谩骂,并伸手打人。旁边女子也在一旁煽风点火,并朝小张脸上吐口水。“我当时很是恼火,可是,跟酒鬼纠缠也不值。只好忍着,最终,对方发完火才走。”

帮助市民追抢匪

回忆起这3年的驾车经历,让小张最无法忘怀的就是帮助一名市民追劫匪的车子。

小张告诉记者,这件事发生在2013年夏天深夜。当时,他行驶到包河区一处广场门口,一名年轻女子急匆匆上了他的车。

上车后,女子并没说要去哪,而是向小张要电话一用。

听到女子要求,小张感觉纳闷,一般乘客不是这样。小张询问女子才得知,原来,这名女子上夜班,晚上独自一人回家,在路上遭遇飞车抢夺,包刚被抢走,而抢她包的摩托车刚驶出没多远。

得知情况,小张立即发动车子,一路追赶。“大约追了10多分钟,终于发现摩托车身影。就在我准备超车时,摩托车突然改变方向,拐进了一条小巷子,结果跟丢了。”小张说,最后,我只好带着那名女乘客到派出所报案。

小张告诉记者,他开出租车只有3年的时间,一些老司机经历的事肯定更多。“这一行不好干,被乘客骂已是家常便饭。”

人物2: 彭大哥 工作年限: 20多年

常遇到碰瓷的事

“回想自己驾驶出租车20多年的历史,我最常见也是最讨厌的就是碰瓷。”的哥彭大哥说,他今年近50岁,开出租车也有20多年的历史了,“都开报废好几辆车了。”

彭大哥告诉记者,现在城市文明多了,碰瓷的相比以往减少了许多。“以前,晚上行车经常能看到碰瓷的。”

据彭大哥介绍,前段时间,他开车行驶到站前路一家超市门口,对面突然出现一辆电动车,“因为该路段交通压力比较大,车流量多,车速也非常慢,发现该电动车迎面驶来后,我立马踩下刹车,车子死死停了下来。”

“在我车子停下来时,没有与电动车发生任何碰撞,反而是对方轻微撞在了我的车上,人顺势倒地。”据彭大哥说,接下来对方就倒在地上一动不动,非要赔钱才肯放行。好在周边市民都看到了这一幕,最终,在交警调查清楚后,彭大哥才知道对方是碰瓷的。

人物3: 杨大姐 工作年限: 10年

演技派坐霸王车

杨大姐,一名为数不多的女性出租车司机,在她过去10来年的驾车史中,会碰到一些什么奇葩事呢?

当记者询问她时,杨大姐想了想说:“有人吃饭不给钱,我却经常遇到一些打车不给钱的,而且这些人的骗术也十分高明,或许也是因为我是名女司机,所以才会遇到一些骗子吧。”

据杨大姐介绍,去年夏天的一天傍晚,她载着一名小伙子从大蜀山附近到客运总站。上车后,那名小伙子一直打着电话,好像是跟他女友在联系。电话打完后,杨大姐主动与小伙子搭话,问他是不是接女友。小伙称,他和女友谈了好几年了,因工作原因现在分居两地,当天女友放假特意回来看他,所以比较激动。杨大姐也表扬小伙的行为,一路上二人有说有笑。

半小时后,车辆到达目的地,小伙恳求杨大姐在路口等一会,他帮女友拿行李,然后还坐她的车返回,杨大姐表示同意。不料,小伙子自下车后就再也没回来。

人物4: 小黄 工作年限: 10年

抹护肤品抵车钱

出租车驾驶员小黄,今年20多岁,平时性格开朗外向,身边朋友都管他叫“人来熟”。不管接到什么样的乘客,他都能跟人家搭上话,聊得很开心。

小黄告诉市场星报记者,有一天深夜,他在北二环某KTV门口接到两名妙龄女子,准备前往宁国路吃夜宵。“她俩长得都十分漂亮,身材妖娆,身上的香水让人神魂颠倒。”小黄这样描述当晚的情景。

上车后,两名女子一个坐前排一个坐后排,并不停地在聊天,小黄根本插不上话。待车子行驶到北一环与东一环交口处时,前排女子拿出一小瓶护肤品对另外一女子说,这一小瓶600多块钱呢,国际品牌。听到女子这么说,小黄很是好奇,并立即插上了话:“那抹一次不得要好几十啊!”

女子立即回应“那必须的”,说完,该女子便拧开瓶盖,往小黄手臂上抹了一点,并说:“好啦,这抹一下最少得30,我们就不用给打车费了。你们出租车驾驶员皮肤都不好,就当姐姐赏赐你了。”

小黄尴尬不已,车子到达目的地,“她俩还真的没给钱就下了车。”

等您来电

关于打的的那些事 等待聆听您的讲述

据了解,目前合肥有上千辆出租车,每一名驾驶员每天都遇到着不同的事,这里市场星报记者所采访到的这些事也只是九牛一毛。如果您是一名出租车司机,或者是一名乘客,在过去的行驶途中遇到了新鲜事、奇葩事、气愤事、开心事、感动事,都可以与本报联系,记者等待聆听您的讲述。热线电话:0551-62620110,或者加本报官方微信(scxb123)和微博(@市场星报),在线与记者互动。

首届计划圆满完成 2015年再度发力 万达5000万元扶持百名大学生创业

1月8日,万达集团公布了2015年大学生创业计划的详细方案。按照最新计划,2015年度,万达集团将继续投入5000万元创业资金,拿出50个万达广场的店铺,助力100名左右的应届大学本科毕业生走上自主创业的道路,实现人生“第一桶金”的梦想。

2013年9月,万达集团董事长王健林宣布,万达集团推出支持大学生就业创业十年计划,即从2013年到2022年,累计投入5亿元创业基金,提供约500个万达广场店铺,支持1000名大学生创业。

2013年10月,万达集团第一届大学生创业计划开始实施。在过去的一年中,万达集

团从北京大学、清华大学、上海复旦大学、上海同济等10所合作院校选拔了37组创业团队,59名创业大学生,在广州增城、潍坊、上海松江、北京通州等22座万达广场中为他们提供实体店铺,覆盖饮品、甜品、零食精品等多种业态。

除了硬件上的支持外,万达集团的创业指导和品牌指导也成为大学生创业项目成功运营的背后力量。据统计,2014年启动的创业店铺均已稳定运行,其中单日最高销售额为4.2万元,单月最高销售达30万元,最高月均坪效6800元,95%的创业店铺销售坪效高于所在广场同层同类平均坪效,实现稳定

经营。

第一届创业计划已圆满完成。在2014年成功执行的基础上,2014年10月16日,万达集团2015年度支持大学生创业计划于北京大学正式启动。万达集团将2015年度的合作院校从2014年度10所扩大到了50所,范围将覆盖全国28个省(自治区、直辖市)。

目前,新一年的创业团队已经进入选拔阶段。从2014年10月16日起,万达集团已经在上述28个省30所知名院校应届本科毕业生中进行了校内初选,共有240名学生将参加今年创业计划的评选。

在经营项目的选择上,万达集团将继续

延续2014年大学生创业店铺中经营较好的饮品、甜品、潮流配饰、进口零食等业态,最大限度地保障创业店铺开业后短期内即可实现稳定经营。

在万达集团资金、项目以及创业指导等多纬度的支持下,2015年将有更多走出校园的大学生成功踏上自主创业的道路。作为大学生创业计划的发起人,万达集团董事长王健林表示了对于大学生十年创业计划的期望:“万达支持1000名大学生创业,是在投资未来。10年、20年之后,不敢说造就几个王健林,只要能出几个像样的企业家,这5个亿就没有白花。”